

व्यक्तिगत परिस्थितियां नौकरी ढूँढने पर प्रभाव डाल सकती हैं

जब एक घायल कर्मचारी काम की तलाश में होता है, तो ऐसी व्यक्तिगत परिस्थितियां होती हैं जो नौकरी खोजने के लिए अतिरिक्त चुनौतियां पैदा कर सकती हैं - ये प्रत्येक व्यक्ति के लिए अद्वितीय हैं।

नौकरी की खोज पर कौन सी व्यक्तिगत परिस्थितियां प्रभाव डाल सकती हैं?

कर्मचारियों के मुआवजा बोर्ड (Workers' Compensation Board, WCB) ने एक स्वतंत्र शोधकर्ता* को WCB डेटा की समीक्षा करने के लिए और घायल कर्मचारी के लिए लंबी नौकरी की खोजों के साथ व्यक्तिगत परिस्थितियों को कैसे जोड़ा जा सकता है यह निर्धारित करने के लिए नियुक्त किया है। उनके विश्लेषण ने निर्धारित किया है कि चार व्यक्तिगत परिस्थितियां नौकरी खोजने की क्षमता को प्रभावित कर सकती हैं:

1. **शिक्षा स्तर** - बिना किसी हाईस्कूल की शिक्षा वाले लोगों को रोज़गार तलाशने में मुश्किल हो सकती है।
2. **एक दुभाषिये की आवश्यकता** - भाषा कौशल की कमी नौकरी की खोज को और अधिक चुनौतीपूर्ण बना सकती है।
3. **नौकरी खोज की शुरुआत में आयु** - 60 वर्ष और उससे अधिक आयु के लोगों को अन्य आयु समूहों की तुलना में काम खोजने में अधिक समय लग सकता है।
4. **कार्य दुर्घटना और नौकरी की खोज की शुरुआत** - जो लोग दो साल से अधिक चोट के कारण काम से दूर रहे हैं, उन्हें कार्य पर वापस आने के लिए संघर्ष करना पड़ सकता है।

यह जानकारी इस बात का समर्थन करती है कि सभी घायल कर्मचारी सफल नौकरी की खोज के लिए एक ही मार्ग का अनुभव नहीं करेंगे। किसी को समय और/या अतिरिक्त संसाधनों (जैसे एक-पर-एक कोचिंग) के रूप में थोड़े अधिक समर्थन की आवश्यकता हो सकती है।

इन चार परिस्थितियों के अलावा, WCB ने एक और जोड़ा है: एक कर्मचारी की क्षेत्रीय बेरोजगारी दर। एक कर्मचारी कहां रहता है इसके आधार पर नौकरी की तक ढूँढने में थोड़ा समय लग सकता है।

* R.A. Malatest & Associates Ltd.

ये व्यक्तिगत परिस्थितियां नौकरी खोज के लाभों और आपको कैसे प्रभावित कर सकती हैं:

यदि आप चोट से संबंधित कार्य प्रतिबंधों के कारण दुर्घटना कार्य या रोज़गार की जगह पर वापस लौटने में असमर्थ हैं, तो आपको WCB के माध्यम से व्यावसायिक समर्थन प्राप्त होगा। यह समर्थन आपको यह निर्धारित करने में मदद करेगा कि आपके लिए कौन सी नई नौकरीयां संभव हैं।

एक बार जब आपके लिए नौकरी के लक्ष्य को निश्चित करने के लिए आप ने एक माहिर व्यावसायिक विशेषज्ञ के साथ काम किया हो, तब आपको वित्तीय रूप से समर्थित नौकरी की खोज (लगभग 4 महीने) के 16 सप्ताह की पेशकश की जाएगी। इसका मतलब है कि आप अपने भविष्य के लक्ष्य की स्थिति को सुरक्षित करने के लिए काम करते समय अपने पूर्ण मुआवजे का दर प्राप्त करेंगे और आपको पूरी प्रक्रिया में अनुशिक्षण समर्थन मिलेगा।

जैसे ही आपके WCB समर्थित नौकरी की खोज आगे बढ़ती है, WCB यह निर्धारित करेगा कि इनमें से कोई भी व्यक्तिगत परिस्थितियां आपकी सफलता को प्रभावित कर रही हैं और यदि आपको व्यवहार्य नौकरी की तक ढूँढने या नौकरी पाने के लिए अतिरिक्त सहायता की आवश्यकता है। यदि आपको आवश्यकता होती है, तो आपकी सहायता के लिए अतिरिक्त लाभ प्रदान किए जा सकते हैं।

WCB आपकी नौकरी की खोज में आपको समर्थन देने के लिए हर उचित प्रयास करेगा। हम चाहते हैं कि आप अपनी आजादी हासिल करें और सफल हों।

